

ҚАЗАҚСТАН ТЕМІРЖОЛШЫСЬ!

№85 (2593) 06/11/2020

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИК КАЗАХСТАНА

railnews.kz

Подписывайтесь на telegram-канал АО «НК «ҚТЖ» – @railways.kz / «ҚТЖ» ҮК» АҚ – @railways.kz telegram-каналына жазылыңыз

ЦИТАТА ДНЯ

Курман ЕЛЮБАЕВ,
ДИРЕКТОР ПО КОРПОРАТИВНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ АО «НК «ҚТЖ»:

**РУКОВОДСТВОМ АО «НК «ҚТЖ» ПРИНЯТ
КУРС НА ФОРМИРОВАНИЕ В КОМПАНИИ
АТМОСФЕРЫ НУЛЕВОЙ ТЕРПИМОСТИ К
ЛЮБЫМ КОРРУПЦИОННЫМ ПРОЯВЛЕНИЯМ.
НАША ЦЕЛЬ – МИНИМИЗИРОВАТЬ
КОРРУПЦИОННЫЕ ПРОЯВЛЕНИЯ В СФЕРЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА**

ТРАНЗИТ



СТАБИЛЬНЫЙ РОСТ

Контейнерные перевозки по территории Казахстана за 9 месяцев текущего года выросли на 36%. По словам экспертов, на всех ключевых направлениях страны наблюдается увеличение транспортируемых объемов.

Асель ШАЙХЫНОВА

Также эксперты отмечают, что в период пандемии транзитные контейнерные перевозки из-за коронавируса сократятся с семи до трех раз в неделю. А транзитным поездам и вовсе запретят останавливаться в регионе. Исключение сделают для мест, установленных акиматом. Об этом сообщил главный государственный санитарный врач на транспорте Садвакас Байтабулов.

На 9 ноября текущего года в области железнодорожные перевозки по направлению Кошетау – Кызылорда сократятся с семи до трех раз в неделю. А транзитным поездам и вовсе запретят останавливаться в регионе. Исключение сделают для мест, установленных акиматом. Об этом сообщил главный государственный санитарный врач на транспорте Садвакас Байтабулов.

Также с 9 ноября пассажиры из Северо-Казахстанской области, направляющиеся в другие регионы Казахстана на железнодорожном или воздушном транспорте, должны иметь справку ПЦР-анализа с отрицательным результатом на Covid-19. Это же касается и пассажиров из Акмолинской области.

– Срок действия справки ПЦР-анализа – не более 3 суток с момента получения результатов. Это требование не распространяется на детей в возрасте до 5 лет. Посадка пассажиров в вагон или на борт самолета из пункта отбытия Петропавловск в другие регионы будет осуществляться при наличии справки ПЦР-анализа с отрицательным результатом. Запрещена остановка пассажирских поездов по территории Северо-Казахстанской области, введен ограничение на перемещение пассажиров между вагонами, – сообщил Садвакас Байтабулов.

Он добавил, что при прибытии из Северо-Казахстанской области на вокзалы других регионов Казахстана будет проводиться проверка справок ПЦР-анализа. Аналогичная проверка – и на авиасообщении.

Кроме того, провожающие или сопровождающие лица не будут допущены в здание железнодорожного вокзала и аэропорта, допускаются в здание только пассажиры с билетами. В случае выявления пассажиров без справок ПЦР-анализа в отношении первоначальных будет принять административные меры – штраф в размере 1 600 МРП. Постановление главного государственного санитарного врача на транспорте по ограничительным мерам по Covid-19 в Северо-Казахстанской области на железнодорожном и воздушном сообщении будет опубликовано на сайте и направлено для исполнения соответствующим организациям.

Алха ТЛЕУБАЕВА

АКТУАЛЬНО

БЕЗ СПРАВОК ПЦР НИ ТУДА, НИ СЮДА

По решению Межведомственной комиссии в Акмолинской области из-за коронавируса сократят авиа- и железнодорожные перевозки.

Так, с 9 ноября текущего года в области железнодорожные перевозки по направлению Кошетау – Кызылорда сократятся с семи до трех раз в неделю. А транзитным поездам и вовсе запретят останавливаться в регионе. Исключение сделают для мест, установленных акиматом. Об этом сообщил главный государственный санитарный врач на транспорте Садвакас Байтабулов.

Также с 9 ноября пассажиры из Северо-Казахстанской области, направляющиеся в другие регионы Казахстана на железнодорожном или воздушном транспорте, должны иметь справку ПЦР-анализа с отрицательным результатом на Covid-19. Это же касается и пассажиров из Акмолинской области.

– Срок действия справки ПЦР-анализа – не более 3 суток с момента получения результатов. Это требование не распространяется на детей в возрасте до 5 лет. Посадка пассажиров в вагон или на борт самолета из пункта отбытия Петропавловск в другие регионы будет осуществляться при наличии справки ПЦР-анализа с отрицательным результатом. Запрещена остановка пассажирских поездов по территории Северо-Казахстанской области, введен ограничение на перемещение пассажиров между вагонами, – сообщил Садвакас Байтабулов.

Он добавил, что при прибытии из Северо-Казахстанской области на вокзалы других регионов Казахстана будет проводиться проверка справок ПЦР-анализа. Аналогичная проверка – и на авиасообщении.

Кроме того, провожающие или сопровождающие лица не будут допущены в здание железнодорожного вокзала и аэропорта, допускаются в здание только пассажиры с билетами. В случае выявления пассажиров без справок ПЦР-анализа в отношении первоначальных будет принять административные меры – штраф в размере 1 600 МРП. Постановление главного государственного санитарного врача на транспорте по ограничительным мерам по Covid-19 в Северо-Казахстанской области на железнодорожном и воздушном сообщении будет опубликовано на сайте и направлено для исполнения соответствующим организациям.

Алха ТЛЕУБАЕВА

ЦИФРА НОМЕРА

ОКОЛО

15 000

ДФЭ ПЕРЕВЕЗЕНО
ПО МАРШРУТУ ТМТМ ЗА
9 МЕСЯЦЕВ ТЕКУЩЕГО ГОДА

Алха ТЛЕУБАЕВА

РЕСПУБЛИКАНСКАЯ ТРАНСПОРТНО-ЛОГИСТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ИЗДАЕТСЯ С 12 МАЯ 1931 ГОДА

railnews.kz

АКЦИЯ

БИЛЕТ КОМИССИЯСЫЗ РӘСІМДЕЛЕДІ

2020 жылдың 9 қарашасы мен 31 желтоқсаны аралығында өзін-өзі қызмет көрсету автоматтары арқылы темір жол билеттерін комиссиясыз рәсімдеу бойынша акция басталады.

Бұгандегі теміржол көлігіне билеттерді «Жолаушылар тасымалы» АҚ-ның 165 билет кассасынан, 3000 агенттік саласынан, оның шіліде пошта болымшелерінен, сауда нүктеслерінен, сондай-ақ, «ҚТЖ» ҮК» АҚ-ның bilet.railways.kz сайтындағы алғанда, 15 интернет-сайттан және де «ҚТЖ билет» мобилді қосымшасы арқылы сатып алуша болады. Бұдан басқа, теміржол билеттерін воказалдарда және олардың аумағынан тыс жерлерде орнатылған 30 000 өзін-өзі қызмет көрсету автоматтарынан сатып алуша болады. Осы ретте, үлттық оператор алға тартқан мәдиметтере сүйенес, Интернет және өзін-өзі қызмет көрсету автоматтары арқылы алатын темір жол билеттерінің онлайн сату үлесі тұрақты есу үрдісіндегі билеттің жалпы колемінің 47%-ын қурап отыр.

Еске сала кетсек, бұны теміржол билеттерін сату жүйесін жетілдіру аясында бірнеше жаңа шының жүзеге асты. Мәселен, мугедектігі бар адамдарға bilet.railways.kz сайтында арқылы жеңілдікке ие темір жол билеттерін сатып алуша мүмкіндігі үйімдістірді. Сайт «Каспий Банк» АҚ процесингімен толықтырылып және де билет касаларында POS-терминал арқылы бүрнан сатып алғынан теміржол билеттерін қайтара кезінде жолаушы картасына ақша қаржатын автомата түрде қайтару функциясы іске асырылады. Сондай-ақ, «ҚТЖ билет» мобилді қосымшасында саусақ ізі – Touch ID және Pin-код арқылы пайдаланышыларды сайкестендіру функциясы іске қосылады.

Ислам ТАЛҒАТ

ПОРТ

НОВАЯ ПАРОМНАЯ ЛИНИЯ

Порт Кырык запускает новую паромную линию Кырык – Амирабад / Энзели (Иран) – Кырык. Первый судоход парома типа «ро-ро» запланирован на 10-15 ноября текущего года, сообщили в Союзе транспортников Казахстана «KAZLOGISTICS».



Термин «ро-ро» происходит от английского roll-on – roll-off «вкатывать-выкатывать» и подразумевает перевозку грузов, погрузка и выгрузка которых совершается без помощи грузоподъемных средств. Груз на самоходном или прицепном транспортном средстве самостоятельно везется на палубу парома, баржи или иного приспособленного для этого судна, а затем выезжает на берег в порту назначения.

Первоначально планируется использовать российские суда, на которых могут разместиться до 32 большегрузных автомобилей длиной до 17 метров. Стоимость фрахта составляет 1 600-1 700 долларов в одну сторону.

Непосредственно в порту Кырык построено здание таможенного контроля, на территории порта размещены службы фитокарантинного, ветеринарного и санитарного контроля.

Организация работы всех государственных и портовых служб построена по принципу «одного окна», что позволяет избежать повтора времени при въезде и выезде.

Автомобильная инфраструктура Кырыка полностью готова к приему и оперативному обслуживанию грузов, следящих через порт в транзитном и экспортно-импортном направлениях.

Роман ЛЮБИМОВ

ИТОГИ

ЗАДАЧИ ВЫПОЛНЕНЫ

Итоги работы за 10 месяцев подвели на станции Жетыген в ходе встречи руководства и профсоюза Алматинского отделения грузовых перевозок с коллективом станции.



Елена КОЛДАСБАЕВА,
Алматинская область

Станция Жетыген является отправной точкой железнодорожной линии Жетыген – Коргас. В связи с увеличением грузопотока в/из Алтынколя на станции Жетыген значительно увеличилась работа по сортировке и формированию поездов.

Озвучивая выполнение запланированных объемов экспорта и импорта по станции Алтынколь за 10 месяцев текущего года, начальник отдела логистики и организации перевозок Алматинского отделения грузовых перевозок Талгат Уркинбаев отметил, что общий грузооборот в/из КНР при плане 4 380 000 тонн составил 5 269 199 тонн, или 120,3% – 889 199 тонн выше планового задания. В вагонах этот показатель

увеличен вдвое – при плане 114 640 фактическое выполнение составило 229 295 вагонов. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года отмечен рост на 83 397 вагонов, или 157%.

– Коллектив станции и вперед будет удерживать свои позиции, выполняя поставленные задачи. У станции большие перспективы для развития, широкие возможности, – подчеркнул Талгат Уркинбаев.

В свою очередь, начальник оперативно-распределительного отдела Айдос Тургалиев доложил об итогах работы на станции Жетыген. Ни сегодняшний день она работает в трех направлениях: Жетыген – Алматы, Жетыген – Сарыозек, Жетыген – Алтынколь. В среднем в сутки на станцию прибывает и отправляется по 35 пар грузовых поездов и 6 пар пассажирских. Он отметил, что в октябре текущего года на

станции Жетыген переработано 302 поезда, включая операции по прицепке и отцепке вагонов, и сформировано 93 поезда.

Вагонооборот составил 65 859 вагонов. В среднем с начала года по станции принято и отправлено 1 458 поездов в месяц, в том числе 121 поезд своего формирования и транзитные грузовые поезда на участке Алматы – Сарыозек.

За 10 месяцев текущего года погружено 136 вагонов, выгружено 2 066. По направлению Китай – Европа проследовало 699 контейнерных поездов (участок Алтынколь – Отар), а Европа – Китай (Отар – Алтынколь) – 413. Из Китая в Азию по участку Алтынколь – Отар проследовало 802 поезда, 34 поезда – в обратном направлении.

Во время встречи состоялась церемония награждения лучших тружеников Жетыгена. Благодарственными письмами и денежными премиями от руководства Алматинского отделения грузовых перевозок и профсоюзного комитета отмечены дежурные по станции Мерген Абейов и Николай Синичкин, товарный кассир Динара Ахметхан, сигналист поездов Максат Сыргабай и Нурсултан Токенов, машинисты Марат Терлибаев и Нурулан Джуманиязов, а также осмотрщики вагонов Арман Даулетбаев, Куатбек Саров и другие.

– Станция Жетыген начинает свою историю со времен строительства Турксиба, и мы – продолжатели славных дел туркебиевцев, – обратился к коллективу станции Жетыген председатель профсоюзного комитета Алматинского отделения грузовых перевозок Талгат Карабаев. – Благодаря вашему ответственному труду растет объем перевозок, обеспечивается безопасность движения поездов и продвижение транспортных потоков.

Фото автора

КОМИССИОННЫЙ ОСМОТР

ПРОВЕРКА ПОДХОДИТ К КОНЦУ

До 10 ноября продлится осенний комиссионный осмотр (ОКО) локомотивов в Восточно-Казахстанском регионе.

Ольга СТЕБЛЯНКО,
Усть-Каменогорск

Официально осмотр планировалось провести на основании факсограммы из департамента локомотивного хозяйства АО «ҚТЖ – Грузовые перевозки» и распоряжения по Оскеменскому эксплуатационному локомотивному депо (ТЧЭ-22) в период с 10 сентября по 31 октября 2020 года. Но в связи с пандемией многие локомотивные депо по всей республике не успели уложиться в заданные сроки, и ОКО продлили.

По данным начальника отдела контроля ремонта локомотивов ТЧЭ-22 Андрея Шабалина, в

депо не вышел с осмотром только один локомотив – тепловоз 2ТЭ10М – 35-17, который находится на станции Шар.

– Всего по Оскеменскому эксплуатационному локомотивному депо подлежали осеннему комиссионному осмотру 32 единицы локомотивов, – говорит он. – В том числе СКДбे – 16 единиц, ТЭ3ЗА марки «Эволюшн» – 15 и 2ТЭ10М – одна единица. Если СКДбे проходили осмотр в локомотивном ремонтном депо по станции Шар, то «Эволюшн» – в Аягозе. По предварительным данным, средний балл локомотивов после выхода с ОКО – 4,55.

Не подлежали осмотру 4,5 единицы старых

тепловозов серии 2ТЭ10. Из них пол-единицы локомотивы находятся на консервации длительного хранения в ТД-10 на станции Серебрянка, три единицы – в ТЧП-5 станции Шемонаиха для исключения из инвентарного парка, еще один тепловоз находится в ЛРД станции Шар.

Напомним, что для проведения осеннего комиссионного осмотра локомотивов в ТЧЭ-22 была создана комиссия из числа командно-инструкторского состава и инженерно-технических работников, назначены ответственные по вопросам сведения документации, предоставления информации и своевременной отчетности по ходу проведения ОКО. Также был разработан план организационно-технических мероприятий, графики постановки локомотивов на ОКО, графики участия членов комиссии, список подлежащих и не подлежащих проведению ОКО локомотивов.

РАЦИОНАЛИЗАТОРСТВО

ТЕПЕРЬ ЭФФЕКТИВНЕЕ И НАДЕЖНЕЕ

Рационализаторы из Костанайского эксплуатационного локомотивного депо заняли первое место в конкурсе АО «НК «ҚТЖ» «Уздік рационализатор».

Аслан КУДАБАЕВ,
Костанай

Рационализаторское предложение, завоевавшее симпатии конкурсного жюри – «Модернизация подключения вибропантографов на электровозы серии ВЛ80С». Его автор – старший мастер пункта технического обслуживания станции Тобол Серик Уралтаев, за плечами которого большой стаж работы в отрасли. Суть предложения заключается в совершенствовании технологических процессов.



Как сообщил главный инженер Костанайского отделения грузовых перевозок Азамат Ибраев, в Костанайском эксплуатационном локомотивном депо возникла проблема с соединением воздушопровода вибропантографа на электровозах серии ВЛ80С из-за отсутствия на крыше электровоза штуцера тифона. Для установки вибропантографа Серик Уралтаев предложил удлинить рукав подачи воздуха на 6 метров, в крыше дефлектора над фазорасцепителем НБ-455А просверлить отверстия диаметром

32 миллиметра, для предотвращения попадания влаги внутрь кузова электровоза на крышу дефлектора с отверстием установить сквозной фарфоровый изолятор. И, наконец, рукав для подачи воздуха длиной 6 метров через изолятор и крышу дефлектора завести внутрь кузова электровоза и подсоединить на подводящую трубу тифона над входной дверью кабинки машиниста.

В результате внедрения данного предложения удалось получить управление вибропантографом на локомотивах серии ВЛ80С без

трудоемких конструктивных изменений. Серик Уралтаев, в свою очередь, получил благодарность от руководства и денежную премию от компании. Коллеги единодушно отмечают профессионализм и глубокие технические знания рационализатора. Он охотно делится опытом с молодыми коллегами, является примером ответственного служения выбранному делу.

Развитию интеллектуального потенциала железнодорожников и поддержке их инновационных предложений в АО «НК «ҚТЖ» уделяется особое внимание. Конкурс «Уздік рационализатор» призван стимулировать творческий потенциал работников отрасли для повышения эффективности производственных процессов.

Благодаря рационализаторской деятельности железнодорожников внедряются новая техника и прогрессивные технологии, достигается экономия материальных ресурсов, а также повышается производительность труда.

Фото автора

ПРОФИЛАКТИКА

ЗОНА ОСОБОГО РИСКА

За восемь месяцев текущего года работники станции Павлодар, сотрудники линейного отдела полиции и филиала АО «ВЖДО» провели девять масштабных рейдов по предупреждению выхода посторонних лиц в зону повышенной опасности. В ходе профилактических мероприятий они посетили средние учебные заведения, провели встречи с жителями сел, расположенных вдоль железнодорожного полотна, разъяснив им правила поведения на стальной магистрали.

Айдана ЕРТАЙ,
Павлодар

Железнодорожники станции Павлодар особое внимание уделяют теме безопасности, которая всегда актуальна в отрасли. Каждый год на железной дороге происходят несчастные случаи с участием посторонних людей, не знающих правил нахождения на путях или пренебрегающих ими.

– Сейчас ученики находятся на дистанционном обучении, но это не снимает с нас нагрузку, так как

в свободное время они проводят на улице, – говорит главный специалист по безопасности движения станции Павлодар Татьяна Смаилова. – Поэтому еще раз напоминаем родителям о правилах нахождения на путях. Не все несчастные случаи заканчиваются без серьезных последствий. В прошлом году, как и в 2019-м, у нас не было ни одного происшествия, но они случаются на других участках.

В текущем году совместно с ЛОП и ВЖДО работники станции организовали девять масштабных информационно-разъяснительных кампаний. Готовим буклеты, памятки, показываем видеоролики, разговариваем с населением, правоохранительные органы также объясняют правила. Домашние животные на путях – это тоже одна из актуальных тем. Хозяева скота несут ответственность за ненадлежащий контроль, – подчеркнула Татьяна Смаилова.

Появление бесхозных домашних животных на железной дороге, как правило, является результатом бес-

печности со стороны руководителей фермерских хозяйств и частных владельцев. Столкновение с животным чревато финансовым убытком, связанным с нанесением локомотиву повреждений, задержкой в пути и сбоем в графике движения пассажирских и грузовых поездов.

Несмотря на постоянную профилактическую работу, граждане с пренебрежением относятся к самым элементарным нормам поведения на объектах железнодорожного транспорта. Находясь в зоне повышенной опасности, они выбирают на пути перед идущими поездами, пытаются перебраться под стоящими составами, поднимаются на крышу вагонов. Машинистам приходится прибегать к экстренным торможениям, в результате чего возникает опасность травмирования пассажиров и самих членов локомотивных бригад.

Сотрудники станции Павлодар убедительно просят население соблюдать требования безопасности в зоне железной дороги, переходить пути только по пешеходным мостам и настилам.

БЕЗОПАСНОСТЬ

ВНИМАНИЕ – ТРЕВОЖНЫМ СИГНАЛАМ МАШИНИСТОВ

В октябре локомотивные бригады Оскеменского эксплуатационного локомотивного депо (ТЧЭ-22) применили 15 экстренных торможений, при этом значительная часть из них произошла из-за нахождения на путях безнадзорного скота. Выпас в неподходящем месте, нахождение посторонних людей, предметов в зоне повышенной опасности стали настоящей проблемой для машинистов.

Ольга УШАКОВА,
Оскемен-1

Для предотвращения наезда они вынуждены вести поезд с уменьшенной скоростью, чтобы своевременно обеспечить его остановку в случае возникновения угрозы. Это снижение скорости негативно отражается на выполнении эксплуатационных показателей.

Но есть и другая сторона медали – если скорость не снижать, то в последующем это может создать угрозу жизни людей, нанести ущерб локомотивам, ремонт которых стоит дорого.

Очень много скота, лошадей стало на частных подворьях недалеко



руководства Серебрянской и Защищинской дистанций пути из ТЧЭ-22 направили 49 тревожных сигналов, поступивших от машинистов тепловозов. Речь идет о фактах снижения скорости, экстренных торможениях по причине нахождения на пути безнадзорного скота, а также посторонних людей и предметов. По участку Оскемен-1 – Шемонаиха – Оскемен-1 за октябрь 2020 года поступило два тревожных сигнала, по участку Оскемен-1 – Риддер – Оскемен-1 – 10, по участку Серебрянка – Зыряновск – Серебрянка – 11.

В связи с этим руководство ТЧЭ-22 обратилось с просьбой в Семейское отделение грузовых перевозок, Серебрянскую и Защищинскую дистанции пути, ревизорский аппарат департамента безопасности движения по Восточно-Казахстанскому участку, ТОО «СпецСервис-Курылыс». Локомотивчики просят разработать корректирующие мероприятия для обеспечения безопасности движения поездов.

Фото автора

ПУЛЬС ОТРАСЛИ 3

railnews.kz

ТВОИ ЛЮДИ, МАГИСТРАЛЬ!

ДЕЛО, ВЫБРАННОЕ душой



Добросовестная, инициативная и отзывчивая – так характеризуют менеджера по персоналу Астанинского эксплуатационного вагонного депо (ВЧД-8) Кунсулу Абильгулову коллеги-железнодорожники. Наряду с кадровой службой, она координирует в родном депо и работу ветеранского движения. На минувшей неделе за ответственный труд и заботу о старшем поколении Кунсулу Жумабековне вручили грамоту руководства Центрального совета ветеранов-железнодорожников.

Любовь РОВБА

В торжественной обстановке железнодорожнику поздравили председатель профсоюзного комитета ВЧД-8 Убай Шугаев, председатель узлового Совета ветеранов станции Нур-Султан Машур Жабаглин, его заместитель Сания Абдрахманова, ветераны отрасли Айла Алифирова, Шабура Кунышбаева и Николай Лобынцев. Мероприятие прошло с соблюдением всех необходимых санитарно-эпидемиологических мер.

Слова признательности за активную деятельность высказал Машур Жабаглин.

– Сейчас на нашем узле 15 предприятий, только в пяти из них есть председатели Совета ветеранов, которые работают как освобожденные работники. Кунсулу Жумабековна возглавляет отдел кадров ВЧД-8 и добровольно несет нагрузку по работе с ветеранами отрасли, – подчеркнул он. – Сегодня на учете в ВЧД-8 состоят 289 пенсионеров. Умение найти подход к каждому из них – отличительная черта Кунсулу Абильвой. Я горжусь, что в коллективе узлового Совета ветеранов есть такой неравнодушный сотрудник, который оказывает адресную помощь и поддержку нашим бывшим коллегам.

Об ее особом подходе и уважении к ветеранам сказал и Убай Шугаев.

– С Кунсулу Жумабековой всегда приятно сотрудничать. Она старается помочь пенсионерам-железнодорожникам во всех их делах и заботах. Несмотря на трудности, связанные с пандемией коронавируса, всегда находит возможность везде обзвонить, доставить продуктовые корзины, лекарства, обеспечить неоходимым. – Я родилась на станции Илецк Оренбургской области. Мой дедушка работал осмотрщиком, других железнодорожников в семье не было. В школьные годы я твердо решила, что перееду в Казахстан и буду работать на стальной магистрали, – делится она. – Благодаря упорному труду я без чьей-либо помощи осуществила задуманное, чему очень рада. Человек, который тружится, обязательно достигнет желаемого.

Кунсулу Жумабековна признается, что в своей основной работе она достаточно требовательна к себе и окружающим, любит порядок и точность во всем, а ветеранская деятельность – это для души. Она с большим уважением относится к старшему поколению и считает своим долгом поддерживать его.

– Моими коллегами и наставниками стали замечательные люди. Здесь я встретила своего супруга, с которым мы воспитываем трех детей. Наша семья по социограмме получила квартиру от КГЖ. Общение с ветеранами отрасли дарит бесценный опыт и душевное тепло.

– В дело о нас не ссылают, обеспечивают путевками, дарят подарки к праздникам и юбилеям, выясняют, какая помощь необходима, и оперативно выполняют пожелания.

Фото Александра ЖАБЧУКА

ЧЕЛОВЕК СЛОВА

Более 5 лет станцией Майкудук Карагандинской области руководит Бахытжан Несипбеков. По словам коллег, он отличный хозяйственник, грамотный специалист, а также спортивный и порядочный человек.

Светлана МОГАЙ,
Караганда

Детство Бахытжана Несипбекова прошло в поселке Жанаарка. Родители мальчика не были железнодорожниками, но в этой отрасли работали его родственники, поэтому с юных лет он не насилился знать, какой это нелегкий труд. После окончания школы Бахытжан поступил в Казахскую академию транспорта и коммуникаций имени М. Тынышбаева. Учеба парню давалась легко, лекционные занятия чередовались с практическими, и всякий раз он убеждался в том, что сделал правильный выбор. По завершении обучения в вузе Бахытжан Несипбеков вернулся в родной поселок и устроился на работу в локомотивное депо. Там он проработал 6 лет. Затем трудился в хозяйстве движения, а также заместителем начальника станции Караганда-Пассажирская по технической работе. С 2015 года по настоящее время занимает должность начальника станции Майкудук.

Руководитель узла – прекрасный семьянин. Старший сын пошел по стопам отца. Он трудится инженером-технологом первой категории на станции Жанаарка, младший dochurka исполнилось три года.

– Бахытжан Несипбеков – грамотный и интелигентный человек. Он очень сдержан и никогда не позволяет вести себя некорректно по отношению к другим. Я с ним знаком 5 лет, – рассказывает инженер станции Майкудук Ольга Дорффеева. – К Бахытжану Несипбекову всегда можно обратиться с любым вопросом, и он старается его решить.

Фото автора



Среди подчиненных Бахытжан Несипбеков пользуется заслуженным авторитетом. Все сотрудники уважают, ценят его и добросовестно выполняют должностные обязанности. Он человек дела и слова. Все, что задумал непременно воплотит в жизнь. Своей работоспособностью он побуждает к действиям и другим.

Коллектив станции Майкудук ставит перед собой цели и задачи и в процессе работы реализовывает их. К примеру, ремонт фасада здания 1963 года был осуществлен силами работников станции. В следующем году запланирован внутренний ремонт здания.

Об этом человеке с большим опытом в железнодорожной сфере можно говорить бесконечно. Он любит свое дело и предан ему. Высокая организованность и профессионализм сочетаются с такими качествами характера, как уравновешенность, порядочность и человечность. С ним можно пройти огонь и воду. Работать под его руководством дорогое стоит, говорит коллеги о начальнике станции Майкудук.

Фото автора

